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Název: Vyčíslování redoxních rovnic

Cíl: Procvičování vyčíslování redoxních rovnic

Čas: 25 - 30 minut

Pomůcky: pro procvičení možné na interaktivní tabuli

Vyčíslování redoxních rovnic (tyto jsou již vyčíslené): 

1. 2KMnO4 + 5Zn + 8H2SO4 = 2MnSO4 + 5ZnSO4 + K2SO4 + 8H2O 
 

	redukce
	:
	MnVII + 5e = MnII
	| 2

	oxidace
	: 
	Zn0 - 2e = ZnII
	| 5


2. 2KMnO4 + 3KNO2 + H2O = 2MnO2 + 3KNO3 + 2KOH 
 

	redukce
	:
	MnVII + 3e = Mn
	| 2

	oxidace
	: 
	NIII - 2e = NV
	| 3


3. 2KMnO4 + K2SO3 + 2KOH = 2K2MnO4 + K2SO4 + H2O 
 

	redukce
	:
	MnVII + 1e = MnVI
	| 2

	oxidace
	: 
	SIV - 2e =SVI
	| 1


4. 5PbO2 + 2Mn(NO3)2 + 6HNO3 = 5Pb(NO3)2 + 2HMnO4 + 2H2O 
 

	redukce
	:
	PbIV + 2e = PbII
	| 5

	oxidace
	: 
	MnII - 5e = MnVII
	| 2


5. H2SO4 + 3H2S = 4S + 4H2O 
 

	redukce
	:
	SVI + 6e = S0
	| 1

	oxidace
	: 
	SII - 2e = S0
	| 3


6. Au + HNO3 + 3HCl = AuCl3 + NO + 2H2O 
 

	redukce
	:
	NV + 3e = NII
	| 1

	oxidace
	: 
	Au0 - 3e = AuIII
	| 1


7. 5H2SO4 (konc.) + 2P = 2H3PO4 + 5SO2 + 2H2O 
 

	redukce
	:
	SVI + 2e = SIV
	| 5

	oxidace
	: 
	P0 - 5e = PV
	| 2


8. Fe2O3 + 3H2 (1100 oC) = 2Fe + 3H2O 
 

	redukce
	:
	2FeIII + 6e = 2Fe0
	| 1

	oxidace
	: 
	H20 - 2e = 2HI
	| 3


9. SiO2 + 2F2 = SiF4 + O2 
 

	redukce
	:
	F20 + 2e = 2F-I
	| 4 | 2 

	oxidace
	: 
	2O-II - 4e = O20
	| 2 | 1


10. 2KClO3 + 3S (to) = 2KCl + 3SO2 
 

	redukce
	:
	ClV + 6e = Cl-I
	| 4 | 2

	oxidace
	: 
	S0 - 4e = SIV
	| 6 | 3


11. 3S + 6KOH (to) = K2SO3 + 2K2S + 3H2O 
 

	redukce
	:
	S0 + 2e = S-II
	| 2

	oxidace
	: 
	S0 - 4e = SIV
	| 1


12. 2FeCl3 + H2S = 2FeCl2 + S + 2HCl 
 

	redukce
	:
	FeIII + 1e = FeII
	| 2

	oxidace
	: 
	S-II - 2e = S0
	| 1


